08 апреля 2020 г. (среда)     

Дисциплина: Математика

Группа: № 74

Урок № 86-87
Тема: Решение задач.
Цель: закрепить изученный материал через решение задач.
Литература: Геометрия. 10-11 классы: учеб. для общеобразоват. организаций: базовый и углубл. уровни / Л.С. Атанасян, В.Ф. Бутузов [и др.] – М.: Просвещение, 2013. 
Материалы урока: !!! РИСУЕМ ПРАВИЛЬНО, НЕ МЕНЕЕ 5 СМ! 
 1. Найдите площадь полной поверхности прямого кругового цилиндра, если его высота 

    равна 20 см, а радиус основания – 11 см.

 Решение.
	

	ОО1 = Н = 20 см – высота цилиндра, ОА = R = 11 см – радиус цилиндра.
Найдём  Sполн.

Sполн = 2πRН + 2πR2;
 Sполн = 2 . π . 11. 20 + 2 . π . 112 = 440π + 242π = 682π (см2).

Ответ: 682π см2.


2. Найдите площадь полной поверхности прямого кругового конуса, если радиус 

    основания равен 11 см, а образующая – 20 см.

 Решение.
	

	ОА = R = 11 см – радиус конуса, SО = ℓ = 20 см – образующая конуса.
Найдём Sполн.

Sполн = πRℓ + πR2;
 Sполн =  π . 11. 20 + π . 112 = 220π + 121π = 341π (см2).

Ответ: 341π см2.


3. Вычислите площадь поверхности шара, если площадь большого круга равна  576 π см2.

Решение.
S круга = πR2  ( 
[image: image1.wmf])
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Sшара = 4πR2   (  Sшара = 4 . π . 242 = 2304 π (см2).

Ответ: 2304π см2.
4. Вычислите площадь сферы, если длина большой окружности равна  42π см.

Решение.
ℓ = 2πR  ( 
[image: image2.wmf])
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Sсф = 4πR2   (  Sсф = 4 . π . 212 = 1764 π (см2).

Ответ: 1764π см2.
5. Напишите уравнение сферы с центром в  А (–15; 4; –6), проходящей через точку 

    N (–16; 2; –8).
Решение.
 
[image: image3.wmf](

)

(

)

(

)

2

2

2

A

N

А

N

А

N

z

z

у

у

х

х

АN

R

-

+

-

+

-

=

=



[image: image4.wmf](

)

(

)

(

)

=

+

-

+

-

+

+

-

=

-

-

-

+

-

+

-

-

-

=

=

2

2

2

2

2

2

)

6

8

(

)

4

2

(

)

15

16

(

)

6

(

8

4

2

)

15

(

16

АN

R



 EMBED Equation.3 [image: image5.wmf](
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  ( R2  = 32 = 9

уравнение сферы:  (х – хА)2 + (у – уА)2 + (z – zА)2 = R2;        (х +15)2  + (у – 4)2  + (z + 6)2 = 9
Домашнее задание: решить задачи  № 537 стр. 134;  № 565 стр. 138;  № 593 стр. 152. 
ФОТОГРАФИРУЕМ И ОТСЫЛАЕМ ЕЛЕНЕ АНАТОЛЬЕВНЕ

ВСЕ ВЫПОЛНЕННЫЕ ДОМАШНИЕ ЗАДАНИЯ И КОНТРОЛЬНЫЕ РАБОТЫ!!!!!!!! 
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